

2019. szeptember 24.

Albert Schweitzer Kórház- Rendelőintézet

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ALBERT SCHWEITZER SZELLEMISSÉGÉNEK LEGFONTOSABB HAGYATÉKA: AZ ÉLET TISZTELETE

Ünnepi tudományos ülés keretében emlékeztek meg névadójukról, Albert Schweitzerről halálának évfordulóján a hatvani kórház dolgozói.

Az ünnepség keretében az Intézmény Tudományos Tanácsa több évtizedes kimagasló szakmai munkásságáért Pro Vita díjat adományozott Dr. Guth Ilona fül- orr- gégegyógyász főorvosnak, Polyák Zsuzsanna aneszteziológus szakasszisztensnek valamint Báti Pálnénak a traumatológiai osztály főnővér helyettesének.

Dr. Stankovics Éva a Kórház főigazgatója beszédében kiemelte: bár az évben csak egy alkalommal van lehetőség megünnepelni a kórház névadóját, de gyógyító tevékenységét a kórház minden nap az ő szellemisége szerint végzi. A Tudományos Tanács és az Intézmény vezetése hosszú ideje az intézményben dolgozó példás életúttal rendelkező kollégákat jutalmazza évről évre ezen a napon.

Szabó Zsolt a térség országgyűlési képviselője hangsúlyozta, Albert Schweitzer neve kötelezi a kórház dolgozóit, hiszen a gyógyító munka egy szolgálat, mely sokszor önmagunk feladásával is jár nap, mint nap ugyanakkor fel is tudja tölteni az ember lelkét.

Dr. Dolecsek Miklós traumatológus főorvos, a Tudományos Tanács titkára beszédében az emberi élet tisztelésére hívta fel a hallgatóság figyelmét és kiemelte, hogy a kórház egy komplex egész, ahol mindenkinek és mindennek megvan a maga feladata, mely elengedhetetlenül szükséges ahhoz, hogy a betegeknek megpróbálják visszaadni a legnagyobb kincset, az egészségüket.

Az emlékünnepség vendége volt Dr. Oláh Vilmos sebész főorvos Győrből, aki 1964 – 1968-ig dolgozott az intézményben és ezen időszak alatt szorgalmazta, hogy az intézmény felvegye Albert Schweitzer nevét. Főorvos úr éveken keresztül levelezett Albert Schweitzerrel, így a kórház dolgozói első kézből hallhatták a nagy előd életútját és szellemiségét.

Sajtókapcsolat:
Zelnik Krisztina
Albert Schweitzer
Kórház- Rendelőintézet
Tel.: +36 30 413 0792
Mail: pr@askhatvan.hu